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ZAČÁTEK ROKU 

 

 Rok 2023 začínáme zkouškami 8. 3. 2023. Jak už to tak bývá, první zkoušky jsou pouze 

s poctivými muzikanty. Přišlo nás asi 13, někteří se omluvili. Jiní, bohužel, nezvládli ani 

omluvu. Omluveni byli zejména Slávek Valachovics ze zdravotních důvodů a Jirka Pavlíček, 

který je po operaci druhého kolene. 

 Březen, duben i květen je ve znamení omezeného počtu lidí. Došlo to tak daleko, že 

jsme hráli v počtu menším než malá dechovka – tak jsme změnili posezení a hráli „v kruhu“. 

 

 

  

 Také se postupně začínají objevovat termíny koncertů. Jeden je známý už více než rok: 

oslavy SDH Laškov v termínu 12. 8. 2023. Tím více mě mrzí, že v tomto termínu jsou dva 

muzikanti mimo Olomouc. No a tradiční promenádní koncert v parku byl stanoven na 13. 8. 

Bohužel v té době nám chybí dirigent Petr Tesař. A hrát podobný koncert bez dirigenta je špatný 

nápad. Naštěstí se podařilo termín posunout na 20. 8. 2023. Pevně věřím, že se nám koncert 

v tomto termínu vydaří.  
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POHŘEB 
 

Datum konání: 12. 5. 2023, 13:00–14:00, pátek 

Seznam HZS: Petr Tesař, Dita Raušerová, David Všetička, Hanička Navrátilová, Jaroslav 

Tihlář, Ondřej Sládek, Stanislav Jílek, Jiří Pavlíček, Ludmila Mlynářová, Antonín Dočkal, 

František Pleva, Radek Svačina, Radek Svačina VŠ, Ervín Sládek, Petr Pokorný, Milan 

Hebelka 

Seznam dalších muzikantů, kteří hráli i nehráli: Jaroslav Petráš, xxx (es), Jiří Krumpolec, 

Miroslav Jahn, Květoslav Pospíšil, Jaroslav Krpec, Aleš Slaměník, Dalibor Nemrava, Jindřich 

Večeřa, Vladimír Vraňovský, Hana Rubášová, Marie Ženožičková, Miroslav Kubiš, Vlasta 

Voglová, Milan Ludvík, pan Švihálek a další 

Foto: Dita Raušerová 

Dojmy: Začíná se stávat nepříjemným pravidlem, že první velkou akci roku zahajujeme 

pohřbem. V roce 2022 to byl nejdříve Ladislav Caňkař, který nás opustil 24. 4. 2022 a v létě jej 

doprovodil i Bedřich Blahunek.  Tentokrát měl pohřeb Václav Slávek Valachovics, který 

po dlouhé nemoci zemřel 3. 5. 2023. Na jaře 2022 byl hospitalizovaný s vodou na plicích. 

Bojoval a ještě si přišel zahrát v létě do parku na promenádní koncert. Vánoce jej zastihly opět 

v nemocnici. Nemoc se vyvíjela špatným směrem, přesto věřil, že přijde na zkoušku. Nepřišel. 

Přišli jsme my za ním. 

 

 

Kapela HZS se přišla rozloučit se svým dlouholetým kolegou 
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Slávek ještě hraje sólo ve skladbě Babeta 

Olomouc park 14. 8. 2022 

 

Slávek (hraje na klarinet, má bílé vlasy)  

na posledním koncertu v létě v parku 

v Olomouci 14. 8. 2022 

 

  

Poslední rozloučení… Kytka za kapelu 
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LAŠKOV 

 

Datum konání: 12. 8. 2023, sobota 12:30–16:00 

Seznam: Dita Raušerová, Hana Lichtensteinová, Jiří Krumpolec, Hanička Navrátilová, 

Jaroslav Tihlář, Stanislav Jílek, Jiří Panák, Radek Svačina, Ondřej Sládek, Jiří Pavlíček, Ervín 

Sládek, Radek Svačina VŠ, František Pleva, Antonín Dočkal, Ludmila Mlynářová, Miroslav 

Badal, Miroslav Blažek, Kamil Nemrava, Jakub Trnavský, Filip Gall, Alex Gall, Leoš Šustek, 

Marcela Lejsková 

Foto: Dita Raušerová, Leoš Šustek 

Program:  W. Lange: DIXIE, W. Löffler: MISTER DIXIE, Ludo Beleš: ROZMARNÁ, arr. 

Dominik Strouhal: OKOLO SEČE, arr. Dominik Strouhal: NEDLEKO OD TRENČÍNA, Karel 

Vacek: ZŮSTAŇ TU S NÁMI, František Kmoch: JARA MLÁDÍ, Ladislav Kubeš: MOJE 

ČESKÁ VLAST, Ladislav Kubeš: HRADIŠŤANKA, Ladislav Kubeš: PŘEROVANKA, Lex 

Abel: BABY-FACE /bejby-fejs/, Karel Vacek: ALE NE, Jan Pavel: RAG-TIME, Emil Šolc: 

ŠLY PANENKY, J. Finton, Bob Sheldon, J. Vejvoda, W. Thomas, arr. Tihlář: SVĚTOVÉ NEJ, 

NEJ POLKY, Miloš  Machek: BUM AU  CHA-CHA, Acker Bilk: CIZINEC NA POBŘEŽÍ, 

Jiří Šlitr – Zd. Josef: BABETA, Pavel Svoboda: Z VĚDÉRKA VÍNKO   

Dojmy: Nejprve jsme dlouho neznali podmínky. Následně jsme zjistili, že požadavek 

organizátorů na kapelu je hrát 12:30–13:30 jako vítací písničky, následoval 13:30 průvod obcí. 

Po návratu je plán hrát asi do 16:00 s přestávkami. To pro nás znamená být na místě nejpozději 

ve 12:00 a tedy odjezd z Olomouce nejpozději 11:30. 
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OLOMOUC PARK 

 

Datum konání: 20. 8. 2023, neděle, 16:00 – 18:00 

Seznam: Petr Tesař, Dita Raušerová, Jiřina Mulidranová, Jiří Pitor, David Všetička,  Hana 

Liechtensteinová, Hanička Navrátilová, Jaroslav Tihlář, Stanislav Jílek, Jiří Pavlíček, Petr 

Pokorný, Ludmila Mlynářová, František Pleva, Antonín Dočkal, Jaroslav Krpec, Radek 

Svačina, Richard Mlynář, Miroslav Badal, Jakub Trnavský, Kamil Nemrava, Marie 

Ženožičková, Leoš Šustek, Zdena Škorpilová, Pavel Bittner - zvuk 

Foto: Leoš Šustek, Zdena Škorpilová 

Program: Vjezd gladiátorů, Jásavá (Mělnická polka), Slovácký verbuňk, Moje česká vlast, 

I will follow him, Cirkus humberto 3, Co jste hasiči, Tancuj, tancuj, Slovácký tanec č. 5, 

Z vědérka vínko, Tajuplný ostrov, Indian love call, Piráti z Karibiku, Cizinec na pobřeží, 

Babeta, Vám přátelé 

Postřehy: Promenádní koncert je tradičně ve znamení slunečního záření a vysokých teplot. 

Nejinak tomu bylo i letos. Přemýšleli jsme nad přesunem koncertu pod stromy. Nakonec jsme 

hráli v altánu a občas nás nějaký mráček poctil svou návštěvou. 
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HUDEBNÍ DOPROVOD PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLE KŘELOV 

 

Datum konání: 3. 12. 2023, neděle, 15:30–16:30 

Seznam: Petr Tesař, Dita Raušerová, Jiřina Mulidranová, Jiří Pitor, David Všetička, Hana 

Lichtenšteinová, Hanička Navrátilová, Jaroslav Tihlář, Radek Svačina, Ondřej Sládek, Jiří 

Panák, Jiří Pavlíček, Jaroslav Krpec, Antonín Dočkal, František Pleva, Metoděj Pacák, Ervín 

Sládek, Petr Pokorný, Ludmila Mlynářová, Radek Svačina syn, David Bláha, Miroslav Badal, 

Jakub Trnavský, Kamil Nemrava, Tereza Boháčová 

Foto: Miroslav Blažek, Vlasta Badalová, Tereza Boháčová 

Program: The lion sleeps tonight, Loudá se půlměsíc, Nechte zvony znít, I will follow him, 

Princi můj maličky spi, White christmas, Veni domine, Malá tanečnice, Proměny, Cizinec na 

pobřeží, Zvonky bílé, New york, new york, Vánoce, vánoce 

Dojmy: Sešli jsme se 14:30 v kostele sv. Jiljí v Křelově. V té době už byly nachystané židle, 

pulty, noty i zvuk. Na postavení se podílel Petr Tesař, Mirek Blažek a Tomáš Bittner. My si 

nachystali nástroje a něco málo si zkusili zahrát. Zjistili jsme, že zvuk je mohutný a zpěv je 

málo slyšet i s mikrofonem. Naštěstí v průběhu hry se kostel zaplnil a muzikanti ztišili. Jen nám 

bylo zima. I přes moderní kostel se zde vyhnuli topení. 

 Pro letošní rok to byla poslední akce. Uděláme si volno i se zkouškami a máme plán se 

sejít zase někdy v únoru. 

 

 


